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YBaxaemnbii Urops! Pe3ynbTaT ciepMorpaMMel 03HadaeT, 4To y Bac 1-2 ciepmaTo3oupa co
CHUXKEHHOU IOABUXKHOCTLIO (IpakTU4eCcKu azoocnepmus). HopMa - Kak MUHUMYM 20 MUJIJIMOHOB B 1
MJI IPH oABUXKHOCTH Gortee 50%. 3avyaTre ¢ TAKUMHU [TOKA3aTEISIMU HEBO3MOXKHO, K COXKaJIEHHUIO.
Llemecoobpa3no o6paTuThCs B LIeHTp penpomyKuuu, roe paccMoTpeTs Bompoc 06 UKCH, moka
OCTauCh XOTs OBl 1-2 crmepmaTo3ouna. B HacTosmel cutyaruu tpebyeTcs nuddepeHIpoBaTh Ba
COCTOSTHUS - HapyllleHNe TPOXOOUMOCTH CEMSIBBIHOCSIIUX IIyTel U HapylleHue QyHKIUM AudKa. [7sa
3TOT0 CHaydasla Hafo coaTh KpoBb Ha ropMoHnsl (PCT, JIT', mponmakTHH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMbIi
HEMHBA3WBHBIM METOJ, ¥ BHIIOJTHUTL OMOIICHUIO SUYKa (MYHKIMOHHYIO UM OTKPBITYIO). B 3aBUCHMOCTH
OT pe3yIbTaTOB MOXKHO Oy[IeT JenaTh MPOTHO3L HacyeT 3avatus. Eciu mpu 6uoncuu OyOoyT
IIOJIyYeHbl CIIEPMATO30UAbl C HOPMAaIbHOM ITOABUXKHOCTEIO U MOPOGOIOTHEN, TO UX MOXKHO
ucnosnb30oBaTh it KO unu UKCH (1 gaxke KpMOKOHCEPBUPOBATH AJIS MOCNIEAYIOUUX IUKIIOB). Ecnn
CIIepMaTO30MO0B He OYMET - TO MIPOTHO3 B OTHOIIEHUHN 6epeMeHHOCTel HeOIaronpusTHEN. Yaauu.



